

## JÁTSZÓTERET KAP AZ OVI

Készülhet a Micimackó Óvoda új játszótere. A Gazdasági Stratégiai Bizottság 5,4 millió forintot szavazott meg erre a célra. A szülői bizottság tagjai az előző évben a pályázati anyagot elkészítették, azóta a gyerekek csak a meglévő játszótérre járhatnak az udvaron.



FOTÓ: CSEH GÁBOR

FEJLESZTŐ UDVARI JÁTÉKOKAT KAPNAK A GYEREKEK

Micimackó Óvoda udvara, nincsemokozó is elhanyagolt. Fogyasz-  
rés során derült ki, hogy a má-  
lesetveszélyesek, és nem felelnek  
uniós szabványnak, ezért elbon-  
z Aranyhíd Nevelés-Oktatási Int-  
nt – amelynek egyik intézmény-  
már akkor benyújtotta kérelmét  
ra. A terület bejárása alkalmával  
itszott, hogy elkerülhetetlen a  
udvaron ugyanis legfeljebb csak  
gyerekek – mondta el Lendvai  
sági és Városstratégiai Bizottság  
t keddi ülésén úgy döntött, hogy  
it intézményi karbantartási kere-  
sre bocsátja a szükséges összeget  
ésére és telepítésére.

Óvoda értelmileg akadályozott,  
ássérült gyerekek nevelését, fej-

lesztését végzi. Fontos lenne, hogy ezt a munkát  
a szabadban is folytathassák. Készül egy speciális  
akadálypálya, de az ide tervezett játékok többsége  
nem sokban különbözik majd a hagyományos ját-  
szótéri eszközöktől: lesz homokozó, hinta, csúsz-  
da és mászóka is, amelyek az ide járó gyerekek  
esetében nemcsak a felszabadult játékot szolgál-  
ják, hanem a mozgáskoordináció és egyensúlyér-  
zék fejlődését is elősegítik. „A gyerekek a nevelők  
felügyelete mellett játszhatnak majd, kihasználva  
az egyes eszközök adta lehetőségeket a készségek,  
képeségek bővítésében” magyarázta Tóthné Si-  
pos Judit, az Aranyhíd igazgatója.

Az új játékok telepítésén túl elvégzik a szükséges  
parkrendezési munkákat is, metszik a fákat,  
rendbehozzák a növényzetet. Egy hónap múlva  
már látványos szakaszba érkeznek a felújítás, má-  
jusban pedig várhatóan birtokba vehetik az óvo-  
dások az új játszótérrel. » kzs

## SPORTHÁZBÓL KÖZÖSSÉGI TÉR

Az elmúlt ötven évben számos nagyrendez-  
vénynek, koncertnek, kulturális- és sportprog-  
ramnak adott otthont az AGORA – Művelő-  
dési és Sportház. Időközben az épület műszaki  
állapota megromlott, mára halaszthatatlanná  
vált egy átfogó felújítás. Az önkormányzat két  
évvel ezelőtt 685 millió forint uniós pályázati  
támogatást nyert a létesítmény multifunkcio-  
nális közösségi térré alakítására, amihez közel  
330 millió forint saját forrást adott. „A mai  
modern városok fejlesztésében nagy szerepe  
van a kultúrának. A beruházásnak köszön-  
hetően olyan közösségi centrum jön létre a  
városközpontban, amely – ahogy a múltban,  
úgy a jövőben is – meghatározza majd a város  
szociokulturális életét” – fogalmazott Illés Ká-  
roly alpolgármester a Szombathelyi Televízió  
közéleti műsorában. Hozzátette: a központ az  
egész életen át tartó tanulás informális, felnőtt-  
képzési formáinak helyszíne is lesz. Továbbá  
kreatív mobilterem, nyelvi labor és alkotómű-  
hely is helyet kap az épületben. A jövőben itt  
működik majd az AGORA – Gyermek Ház  
is. Ennek köszönhetően a közművelődési  
funkciók egy térben és egyazon időben lesznek  
elérhetőek egymás mellett. Az előtér is tel-  
jesen átépítik: a földszinten fogadóhelyiséget,  
irodákat, információs pontokat alakítanak ki.  
A színháztermet szintén átalakítják, a vizuális  
és akusztikai felújítás érdekében készül az új  
álmennyezet és oldalfalpalást. A külső felújítás  
után az épület eredeti formája megmarad, de  
az üzemeltetése sokkal gazdaságosabbá válik:  
az ingatlan teljes korszerűsítése, energiahaté-  
konyságot növelő felújítása, valamint nyílászáró-  
cseréje és gépészeti felújítása is megtörténik.  
A sokfunkciós, modern közösségi központ  
Szombathelyen kívül 38 környékbeli települést  
is kiszolgál majd. A ház átépítése várhatóan jú-  
lius végéig befejeződik. » eb



## FOGÁSSAL BUSZVÁSÁRLÁS

tból új, gyermekeket szállító kis-  
ranyhíd Nevelési-Oktatási Integ-  
A régi jármű műszakija lejárt, és  
att a javíttatása már nem lett volna  
ünnepi munka során viszont  
rá, mert az ide járó mozgássérült  
ntézmény kisbusszal szállítja haza

és a különböző terápiák helyszíneire. Az új gépjár-  
mű megvásárlásához szükséges pénzt nagy össze-  
fogással, magánszemélyek, cégek támogatásával  
sikerült összegyűjteni. Az önkormányzat ehhez 1,7  
millió forintot adott. Az erről szóló megállapodást  
Berkés Marianna, a Napház Alapítvány elnöke és  
Puskás Tivadar polgármester írta alá.